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DATI TECNICI
1. Potenza
2. Tensione - frequenza nominale
3. Livello di pressione acustica al posto operatore LpA
4. Classe di isolamento

TECHNICAL DATA
1.  Power
2.  Nominal voltage - frequency
3.  Acoustic pressure level LpA
4.  Insulation class

DONNÉES TECHNIQUES
1. Puissance
2. Tension - Fréquence nominale
3. Niveau de pression acoustique LpA
4. Classe isolation

DATOS TÉCNICOS
1.  Potencia
2.  Tensión - Frecuencia nominal
3.  Nivel de presión acústica LpA
4.  Clase de aislamiento

ÔÅ×ÍÉÊÁ ÓÔÏÉ×ÅÉÁ
1.  Éó÷ýò
2.  ÏíïìáóôéêÞ ôÜóç - óõ÷íüôçôá
3.  ÓôÜèìç ç÷çôéêÞò ðßåóçò LpA
4.  Êáôçãïñßá ìüíùóçò

1 1200 W

2 230V ~ 50Hz

3 83,5 dB

4 II

MOUSE 1200
 Aspirapolvere a fi lo
 Wired vacuum cleaner
 Aspirateur fi laire
 Aspiradora con cable
 ÇëåêôñéêÞ óêïýðá

ACCESSORI/RICAMBI
5. Sacchetto in carta
6. Sacchetto in tessuto

ACCESSORIES/SPARE PARTS
5. Paper bag
6. Fabric bag

ACCESSOIRES/PIÈCES DE RECHANGE
5. Sac en papier
6. Sac en tissu 

ACCESORIOS/REPUESTOS
5. Bolsa de papel
6. Bolsa de tejido

ÁîåóïõÜñ/ÁíôáëëáêôéêÜ
5. ×áñôïóáêïýëá
6. ×áñôïóáêïýëá õöáóìÜôéíï

5  cod. 1350075

6 cod. 1350078








